

Servicii elaborare expertize pentru continuare lucrari la Muzeul National "George Enescu"

I.D.: 99421904

Documente participare:

- CAIET DE SARCINIFormularemodel Contract.docx

Data publicarii	03.07.24	Coduri CPV	71319000-7
Termenul limita pentru depunere:	10.07.24 15:00	Pretul estimativ:	252.000,00 RON - 252.000,00 RON

Descriere: Obiectul achiziției îl reprezintă serviciile de elaborare expertize tehnice în vederea continuării lucrărilor executate și nefinalizate la obiectivul de investiții MNGE. În cadrul acestui contract se vor efectua următoarele activități: 1. întocmirea Stadiului fizic aferent intervențiilor de consolidare și restaurare, efectuate de executant, în strictă corelație cu situația din teren precum și cu PT, cu dispozițiile de șantier emise pe parcursul execuției lucrărilor, cu situațiile de lucrări decontate sau nedecontate și cu devizul ofertă. Dacă se constată lucrări suplimentare față de proiect, executate fără aprobarea Achizitorului, se va stabili prin prezenta expertiză atât necesitatea realizării acestora cât și valoarea lor. 2. elaborarea de Expertize Tehnice: a) expertiză tehnică aferentă lucrărilor executate: se va întocmi raport de expertiză în cadrul căruia să se stabilească modul în care lucrările executate asigură nivelul minim de calitate aferent cerințelor stabilite de lege privind calitatea în construcții, care condiționează rezistența stabilitatea, durabilitatea sau funcționalitatea corpurilor care alcătuiesc obiectivul MNGE, în total sau în parte. b) expertize tehnice în vederea continuării lucrărilor pentru următoarele specialități: b.1) Pentru specialitatea rezistență raportul de expertiză va fi întocmit inclusiv cf. Codului de proiectare seismică P100-3/2019; b.2) Pentru specialitatea instalații termice, expertiza trebuie să cuprindă și o soluție tehnică pentru realizarea traseelor de condens ale ventiloconvectoarelor prevăzute în proiect, astfel încât să nu intersecteze zonele cu componente artistice cu care sunt decorați pereții și tavanele. Pentru specialitatea instalații de ventilare, expertiza trebuie să cuprindă și o sol. tehnică pentru realizarea golurilor în planșeele peste subsol, etaj 1 și etaj 2, și indicarea precisă a locurilor de practicare a golurilor necesare, cf. dimensiunilor grilelor, plenumurilor și clapetelor din proiect; b.3) Pentru specialitatea arhitectură; b.4) Pentru specialitatea instal. electrice b.5) Pentru specialitatea instal. sanitare b.6) Pentru comp. artistice aferente domeniului 6-pictură murală b.7) Pentru comp. artistice aferente domeniului 8-lemn, lemn policrom, după caz b.8) Pentru comp. artistice aferente domeniului 9-decorații piatră, stucatură și/ sau ceramică, după caz b.9) Pentru comp. artistice aferente domeniului 10-vitralii și sticlă b.10) Pentru comp. artistice aferente patrimoniului cultural mobil - textile Concluziile (inclusiv neconformitățile constatate și soluțiile propuse pentru remedierea acestora) și obsrv. cuprinse în livrabilele de mai sus vor fi susținute prin exemplificări și argumentări tehnice temeinice. În urma derulării activităților de mai sus se vor întocmi următoarele livrabile: - rap. de eval. pentru activ. 1 și 3; - rapoarte de expertiză tehnică, pe specialități, pentru activitatea 2; - raport sinteză care să cuprindă concluziile tuturor expertizelor efectuate.